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���　$＝^�，�，�，�，�，�，��，��，��`

　 �[ ��[��� ��を解くと　　[ �，�　　　　よって　%＝^�，�`

　��は�$�の要素であるが，%�の要素でない。

　よって，$:%�は成り立たない。

　��は�%�の要素であるが，$�の要素でない。

　よって，%:$�は成り立たない。

　したがって，$�と�%�に包含関係はない。

���　$�%�は�$�と�%�のどちらにも属する要素全体の集合であるから５

　　　　　　　　　　　$�%＝^�，�`

　$�%�は�$�と�%�の少なくとも一方に属する要素全体の集合であるから
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���　$�%�&�は�$，%，&�のどれにも属する要素全体の集合であるから
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　$�%�&�は�$，%，&�の少なくとも���つに属する要素全体の集合であるから

　　　　　　　　　　　$�%�&＝^�，�，�，�，�，�`

���　$�% � ��，�６

���　$�% � ��，�，�，�，�，�，��

���　$ � ��，�，�，�，��

���　% � ��，�，�，�，�，�

���　����から　　$�% � ��，�，�

���　����から　　$�% � ��，�，�，�，�，�，�，�

���　$�% $�%
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���　要素を書き並べて表すと７
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　よって　　　　3 � ��，�，�，�，�，�

���　$�%，$�%，$�%，8�の要素を，図に順

　に書き込んでいくと，右のようになる。

　よって
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条件から右の図のようになる。この図から
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要素を図にかき込んでいくと，右のようになる。
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���　����の集合の補集合であるから
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���　D ��のとき　　 �D ��D��� �� ��･���� �10

　よって，この命題は真である。

���　D �，E �，F ��のとき，DF EF�であるが，D E�でない。

　よって，この命題は偽である。

���　D ��(�，E ��(� �のとき，D�E �，DE �����ともに整数��であるが，D，E

　は整数でない。

　よって，この命題は偽である。

���　D ��のとき　　DE �･E �　　　　よって，この命題は真である。11

���　D ��のとき， �D  �D�であるが，D ��でない。

　よって，この命題は偽である。

���　Q ��のとき�Q�� ��となり，Q�は偶数であるが，Q���は���の倍数でない。

　よって，この命題は偽である。

���　[ �，\ ��のとき，[�\ ��であるが，[!��または�\!��でない。12

　よって，この命題は偽である。

���　[ �，\ ��のとき，[\ ��であるが，[�\ ��となり，[�\ ��でない。

　よって，この命題は偽である。

���　Q ���のとき　　 �Q �Q��� ��� ������ ���

　 ��� �は素数でないから，この命題は偽である。
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